

时政新闻

吴天君主持召开市委常委会 研究部署安全生产工作 要求全市上下 树牢安全发展理念 落实安全防范措施 确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 近日,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习贯彻习近平总书记、李克强总理关于安全生产工作的重要指示批示精神和全国、全省安全生产电视电话会议精神,研究部署我市的贯彻落实工作。吴天君强调,要牢固树立安全发展理念和“人命关天、人民利益至上”的观念,全面排查化解隐患,狠抓各项防范措施落实,确保人民群众生命财产安全和社会大局

稳定。市领导马懿、胡荃、郭得昌、孙金献、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。会议传达学习了习近平总书记、李克强总理重要指示批示精神和全国、全省安全生产电视电话会议精神,听取了我市安全生产和消防工作情况汇报。会议指出,全市上下要认真学习贯彻习近平总书记、李克强总理的重要指示批示精神,切实增强做好安全生产工作的责任

感和紧迫感,牢固树立安全发展理念和“人命关天、人民利益至上”的观念,强化全社会的安全责任和安全意识,认清形势,保持清醒,坚持长短结合,多策并举,不折不扣地落实好安全生产各项措施。会议强调,要排查隐患,夯实基础,完善机制,努力提高安全生产保障水平。一要抓好隐患的排查化解,对排查出的问题要列表建账,对表销号,不能放过一个隐患。二要按照“预防为

主、源头管控、事前防范”的工作方针,夯实安全生产工作基础,促进安全生产工作规范化、常态化。三要进一步完善责任落实机制,强化党政同责、一岗双责、属地监管责任、企业主体责任、网络条块责任,以严格的责任追究促进各级履职尽责。四要做好重点部位和行业的监管。突出消防通道打通、群众过渡安置安全、房屋租赁规范管理、电梯安全、危险化学品监管等工作重点,强化责任,创新办法,坚持长

短结合、标本兼治,切实提高安全监管水平。会议指出,要严格责任,加强督查,严格落实“党政同责、一岗双责”和属地责任,切实做到守土有责、守土尽责。要结合“三严三实”专题教育和“三查三保”活动,注重在安全生产工作中发现好的典型和“不严不实”的反面典型,推进安全生产各项措施的有效落实,坚决防止重特大安全事故发生,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

全市“三严三实”专题教育 巡回检查第一次工作会召开

本报讯 昨日,市委党建工作领导小组召开“三严三实”巡回检查第一次工作会议,听取各巡回检查组工作情况汇报,交流巡查经验,分析存在问题,对下一阶段巡查工作进行安排部署。市委副书记、市委秘书长胡荃,市委常委、组织部长高建慧出席。

会上,全市“三严三实”专题教育8个巡回检查组分别汇报了各组工作开展情况及巡查中

发现的问题,并通报对涉及“三查三保”任务单位的工作评价情况。专题教育启动以来,各巡查组积极投入到专题教育巡查和“三查三保”活动督查中,通过审查把关、直接参与、谈心谈话、明察暗访等形式,有效地传达了中央和省市委的新精神、新要求,推动了各单位专题党课、学习研讨、“不严不实”问题台账和清单等教育内容的落实。

河南进口肉类指定口岸通过国家质检总局验收

本报讯 我国内陆首个进口肉类指定口岸——河南进口肉类指定口岸通过了国家质检总局8月19日至21日进行的正式验收。该口岸筹建工作于2013年12月30日获国家质检总局批复,成为我国首个获批的不沿海、不沿江、不沿边的内陆进口肉类指定口岸。2014年下半年开建后,按照“一个口岸、两个查验区”的模式,分别在郑州航空港区实验区和漯河双汇集团物流园区建设口岸查验区。郑州查验区项目首期占地80亩,总

投资1.5亿元,包括联检办公区、仓储检验区、露天堆场区和检疫处理区,按照每天查验1200吨、年查验40万吨肉制品规模规划建设。据了解,截至目前,该口岸已建设成为国内现代化程度最高、设施最完善的进口肉类指定口岸,可实现“口岸信息集中申报、关检合一共同查验、多式联运分拨配送、区港联动直通放行”等功能,进口肉类产品可以从国外直通郑州、漯河办理查验手续。郑州晚报记者 袁帅

市领导调研农产品质量安全监管工作

本报讯 昨日,市政协主席王璋带领部分政协委员到中牟调研农产品质量安全监管工作。副市长杨福平陪同调研;市政协副主席李新有、李玉辉,市政协秘书长陈松林参加调研。王璋一行先后来到中牟县乡级农产品质量安全官渡监管站、河南万邦国际农产品物流城,对我市农产品质量安全监管工作进行实地调研。在随后召

开的座谈会上,委员们分别就农产品安全源头管理、农产品安全技术推广等提出了意见和建议。王璋充分肯定了我市农产品质量安全监管工作,并提出要求,一是统一思想、提高认识,切实增强做好农产品质量安全工作的责任感;二是坚持源头治理,严把农产品生产环境安全关,加快发展都市生态农业,加强农产品质量安全诚

信体系建设;三是大力推进农业标准化生产,加快农产品质量安全追溯体系建设,提高农产品生产者素质和生产技能;四是加强综合执法,严厉打击农产品安全违法犯罪行为;五是注重教育培训,加大农产品质量安全宣传力度,营造良好舆论氛围,同时强化农产品质量安全法治观念和法治意识。郑州晚报记者 李爱琴

中国晚报年会召开 136家晚报社长总编参加《郑州晚报》获多项殊荣

本报讯 昨日上午,中国晚报工作者协会第30届年会暨“全国晚报总编辑看呼和浩特”采风活动在呼和浩特开幕。来自全国136家晚报的230多名社长、总编辑等齐聚青城,围绕“传承与发展”的主题进行了深入探讨。内蒙古自治区党委宣传部副部长韩尚祥,呼和浩特市市委常委、宣传部部长王雪峰出席了开幕式。中国晚协会长、《北京晚报》总编辑任欢致欢迎辞,中国晚协执行会长鲍国之代表晚协作工作报告。另外,围绕着媒体融合、新

媒体发展,《新民晚报》《重庆晚报》《福州晚报》等多家媒体代表先后发言。中国人民大学新闻学院副院长、中国人民大学舆论研究所所长喻国明以“媒介转型是一场革命”为题,阐述了互联网+时代传媒发展的关键。会上,《郑州晚报》摘得多个奖项,其中,本报社论《焦裕禄精神的当代价值》获得2014年度赵超构新闻奖特等奖,《省人民会堂决定拆除楼顶违建广告牌》获一等奖,《焦裕禄在兰考的时间

去哪儿了》获二等奖,《我生活在郑州最幸福的一条路上》获三等奖,《论郑州纸媒的产业转型及延伸》获第十二届中国晚报优秀新闻论文奖二等奖。2014年巴西世界杯特刊版面《晚报特派记者探访巴西最底层民众生活》获年度优秀版面二等奖。在20日晚举行的中国晚协第30届年会常务理事会议上,表决吸纳了两家会员单位,中国晚协会员单位增至188家。郑州晚报记者 李韬 薛军 呼和浩特报道

全省2015年“金秋助学”启动 8393.4万元助学金帮37714名贫困生圆梦

本报讯 昨日,河南省2015“金秋助学”活动拉开帷幕,即日起,全省各级总工会将陆续发放8393.4万元助学金,确保省内37714名符合资助条件的贫困生都能在开学前领到助学金。按照计划,今年全省“金秋助学”行动资助的主要对象是:2015年高考考入国家大专以上院校并被正式录取,因家庭成员患大病、残疾等原因,无法按时支付入学学费的困难职工家庭高中毕业生;经政府救助后生活仍十

分困难的低保或低保边缘职工家庭上子女;遭受重大自然灾害的困难职工家庭上子女;与用人单位建立有劳动关系,生活困难,无力支付学费且加入工会组织的困难农民工上子女。启动仪式后,全省各级工会将根据申请人考入学校的收费标准和家庭贫困情况,发放数额不等的助学金,确保所有符合条件的贫困生都能在开学前拿到助学金。郑州晚报记者 李爱琴

高新区集中签约11个项目 总投资162亿元

本报讯 昨日上午,高新区举行项目集中签约仪式,包括郑州亿达科技新城、联东U谷、腾讯众创空间在内的11个项目正式入驻高新区,总投资162亿元。高新区是我市确立的七大主导产业之一电子信息产业的主要集聚地,区内创新创业氛围和环境优良。此次签约的11个项目涉及大数据、北斗导航、移动互联网、软件园区建设等电子信息产业新兴业态,都在本行业取得了行业龙头地位和独特的发展优势,其中不少是符合市委、市政府要求的“三力型”项目。11个项目包括:投资50亿元的郑州亿达科技新城项目、投资50亿元的联东U谷产业综合

体项目以及腾讯众创空间项目、亚信集团郑州数据交易中心项目、远大国际投资公司三甲医院项目、河南约克信息技术股份有限公司意大利动画合作项目、搜狐河南总部暨新媒体科技众创空间项目、杭州米趣科技公司网娱互动网络项目、郑州赛驰软件研发总部项目、河南七建工程集团有限公司总部搬迁项目、河南卫星导航定位协会项目等。这些项目的入驻,对提升高新区乃至全市电子信息产业规模和水平具有重要的战略意义,必将为进一步加快北斗云谷暨千亿科技城建设注入新的动力。郑州晚报记者 鲁慧 实习生 吕舒婷